
        BRUZOVSKÝ OBČASNÍK 
ŘÍJEN 2014  

Studie „Kulturně společenského sálu Bruzovice“ - 
přístavba budovy OÚ. Dokumentace pro územní 
povolení je hotová a podaná k vydání povolení …  
 
VOLBY DO ZASTUPITELSTVA OBCE BRUZOVICE 
se konají ve dnech 10. a 11. října 2014. Hlasování 
10. října 2014 (pátek) bude zahájeno ve 14,00 hod a 
ukončeno ve 22,00 hod. Hlasování 11. října 2014 
(sobota) bude zahájeno v 8,00 hod a ukončeno ve 
14,00 hod. Voliči jsou povinni před hlasováním 
prokázat svou totožnost a státní občanství České 
republiky platnými doklady. V naší obci se volí devět 
zastupitelů.  
Úprava hlasovacího lístku a způsob hlasování. Po 
obdržení úřední obálky, případně hlasovacího lístku, 
vždy vstoupí volič do prostoru k úpravě hlasovacích 
lístků, kde může hlasovací lístek upravit jedním 
z uvedených způsobů: 
1. Označit křížkem ve čtverečku v záhlaví sloupce 

před názvem volební strany pouze jednu volební 
stranu. Tím je dán hlas kandidátům této volební 
strany v pořadí dle hlasovacího lístku v počtu, kolik 
činí počet členů zastupitelstva obce. 

2. Označit v rámečcích před jmény kandidátů křížkem 
toho kandidáta, pro kterého hlasuje, a to z kterékoli 
volební strany, nejvýše však tolik kandidátů, 
kolik členů zastupitelstva má být zvoleno 
(v Bruzovicích devět). 

3. Kromě toho lze oba způsoby, popsané 
v předchozích bodech, kombinovat, a to tak, že lze 
označit křížkem jednu volební stranu a dále 

v rámečku před jménem kandidáta další 
kandidáty, pro které hlasuje, a to v libovolných 
samostatných sloupcích, ve kterých jsou uvedeny 
ostatní volební strany. V tomto případě je dán 
hlas jednotlivě označeným kandidátům. Z označené 
volební strany je dán hlas podle pořadí na 
hlasovacím lístku pouze tolika kandidátům, kolik 
zbývá do počtu volených členů zastupitelstva obce. 
Po úpravě vloží volič hlasovací lístek do šedé 
úřední obálky, určené pro volby do zastupitelstev 
obcí. 

 
VOLBY DO SENÁTU PARLAMENTU ČESKÉ 
republiky se konají rovněž ve dnech 10. a 11. října 
2014. Hlasování 10. října 2014 (pátek), bude zahájeno 
ve 14,00 hod a ukončeno ve 22,00 hod. Hlasování 11. 
října 2014 (sobota) bude zahájeno v 8,00 hod a 
ukončeno ve 14,00 hod. V případě druhého kola se 
volby konají ve dnech 17. a 18. října 2014. 
Způsob hlasování. Po obdržení úřední obálky, 
případně hlasovacích lístků, vždy vstoupí volič do 
prostoru určeného k úpravě hlasovacích lístků. 
V tomto prostoru volič vloží do úřední obálky žluté 
barvy jeden hlasovací lístek pro kandidáta, pro kterého 
se rozhodl hlasovat. Hlasovací lístek se nijak 
neupravuje. 
Zároveň upozorňujme občany, že v jedné (modré) 
obálce byly nebo Vám budou doručeny hlasovací 
lístky jak do zastupitelstva obce Bruzovice, tak do 
Senátu Parlamentu ČR. 
               Ing. Antonín Kwaczek, starosta obce 



ZE ŠKOLY - ZASAĎ STROM PRO MÍR 2014. Do této 
akce se přihlásila i naše školička. Tím jsme se připojili 

již k desetileté tradici a 11-ti milionům 
vysazených stromů. V pondělí 22. 9. 
2014 jsme za pomoci rodičů s dětmi 
ze základní školy i mateřské školy 
zasadili 2 stromy, švestku a třešeň, 
které jsme dostali sponzorským 
darem od manželů Ing. Anny 

Kunčické a Antonína Koběluše. V tento den jsme se ve 
škole věnovali projektovému vyučování o přírodě, 
stromech a jejich významu pro náš život.  
V pátek 19. 9. 2014 předškolní děti i žáci z celé školy 
navštívili Záchrannou stanici v Bartošovicích, kde na 
ně čekala prohlídka celého areálu, výuka a zajímavé 
povídání s pracovníky, kteří přenesli své nadšení i na 
naše děti.                   Mgr. Krátká Jana, ředitelka školy 
 
HASIČSKÝ TÁBOR V BRUZOVICÍCH 2014. V týdnu 
od 17. do 22. srpna 2014 jsme pořádali u Myslivecké 
chaty hasičský tábor. Stany se postavily vedle 
Myslivecké chaty, jídlo se vařilo na ohni v kotlíku a ke 
koupání jsme využili hasičskou káď. Táboru se 
zúčastnilo 32 dětí z osmi sborů (SDH Bruzovice, 
Lučina, Fryčovice, Sedliště, Frýdek, Řepiště, Baška, 
Bahno) a také děti, které do hasiče nechodí. Děti byly 
rozděleny do tří družstev, modří, červení a žlutí. Celý 
týden probíhala celotáborová hra, ve které vyhrálo 
družstvo červených „červíci“. Nejoblíbenější hrou byla 
celodenní soutěž železný hasič, klubko a „hajzlbaba“. 
V železném hasiči byly připraveny různé fyzické 
překážky. Jako například bariéra, roztažení hadic, ale 
nejoblíbenější překážka byla průlez kanálem. 
V kategorii starších vyhrál Lukáš Plevza a v kategorii 
mladších Pavel Novotný. Na středu měla Petra pro děti 
připraveno překvapení, které se díky hezkému počasí 

vyvedlo. Přijeli hasiči z Frýdku, předvedli připravenou 
ukázku hašení a poté udělali pěnu, ve které si děti 
zaskotačily, po třech dnech se konečně vykoupaly a 
užily si spoustu zábavy ☺. Také si prohléhly hasičskou 
cisternu a nářadí uvnitř. Poslední den proběhla stezka 
odvahy, kterou zdolali i ti nejmenší. Ve volných 
chvílích jsme chodili na školní hřiště hrát fotbal a další 
míčové hry. Když hodně pršelo, byli jsme si na 
Obecním úřadě pustit film a zahrát nějaké další hry. 
Děti si tábor užily, určitě se na něj můžete těšit i další 
rok. Víc fotek na www.hasicibruzovice.rajce.idnes.cz.  

Za SDH Bruzovice, Petra Helvínová 
 
ZO ČSZ BRUZOVICE INFORMUJE. * V krásném, 
slunném, téměř  letním nedělním odpoledni  7. září 
2014 se konalo u moštárny  pod záštitou ZO ČSZ v 
Bruzovicích rozloučení s létem. Skalní fandové se 

sešli, aby si popovídali u ohníčku, opekli si buřty, 
zasmáli se  u "sranda tomboly "  a podělili se o své 
zážitky z léta. Celá akce byla příjemným zakončením 
léta  a dobrou přípravou  na nadcházející akce.    
 
* V neděli 21. 9. 2014  se konala v prostorách 
obecního úřadu výstava. Příprava začala v sobotu v 
odpoledních hodinách. V neděli v 9.00 hodin se 
otevřely dveře a návštěvníci viděli výpěstky 
spoluobčanů, expozici o včelách, kterou zapůjčilo 
muzeum včelařství z Chlebovic, diplomy získané ze 
soutěží a vítězné fotky. V 11.00 hodin předal pan 
starosta ceny vítězům fotosoutěže. Blahopřejeme. 
Od 12.00 hodin byla výstava zpestřena, návštěvníci 
mohli  ochutnávat víno a také si ho zakoupit. Po celou 
dobu mohli všichni vybírat a hlasovat při 
volbě  "Jablka roku 2014". S velkou převahou u 
dospělých i dětí zvítězilo jablko č. 4 - Rubín od p. 
Golky. Na 2. místě u dospělých se umístilo jablko č. 7 - 
Rubín od p. Horymíra Hrabce a na 3. místě se umístilo 
jablko č. 9 od p. Nováka. To skončilo na 2. místě u dětí 
a 3. bylo jablko č. 1 - Krasava p. Kwaczka. Výstava se 
vydařila, návštěvnost  byla podobná jako jiné 
roky.  Děkuji všem, kteří přinesli své výpěstky a také 
se podíleli na aranžování a organizaci. 
 
* K vrcholům zahradnického vystavování patří v 
našem regionu výstava " Život na zahradě" v areálu 
výstaviště Černá louka v Ostravě. Ta se konala v pá - 
ne 26. - 28. 9.2014. Současně vystavovali i včelaři, ti 
měli výročí a proto měli k dispozici velký areál. V 
části územní rady Frýdek - Místek vystavovaly i 
Bruzovice, použili jsme část exponátů z naší výstavy 
(ty potom skončily v naší škole). Součástí výstavy 
byla i mezinárodní soutěž dětí, ta měla tři části. 
Vědomostní kvíz (40 testových otázek), poznávací 
část (40 rostlin, semen a plodů) a aranžování, 
tentokrát  vypichovaná miska. Frýdek - Místek měl v 
soutěži 7 zástupců, 5 se umístilo v první desítce, dva 
do patnáctého místa. Mezi soutěžícími byl i Adam 
Hofer, který skončil  na celkovém 5. místě z více 
než čtyřiceti soutěžících. Blahopřejeme! 
* Pro všechny: 3. - 5. 10. výstava Flora Olomouc, 10.-
12. 10. Floria Kroměříž, 17. - 24. 10. nákup v Růžové 
školce ve Fryčovicích a ve většině zahradnictvích, i v 
Bruzovicích.  

Za ZO Jarmila Mazlová 

Nádherně kvetoucí „Krvokvět“, fotografii zaslala rodina 
Kozáková, pro kterou je zahrada velikým „koníčkem“. 



 
SK BRUZOVICE - TURNAJ V NOHEJBALU. 
*V sobotu 6. září 2014 se uskutečnil na hřišti u 
školy nohejbalový turnaj trojic. Ve dvou skupinách 
rozehrálo své souboje celkem sedm družstev. Své 
umění předvedli hráči z Havířova, Frýdku, Dobré, 
Domaslavic a Bruzovic. Vítězství si odneslo družstvo z 
Domaslavic ve složení Roman, Maršálek, Macura, 
které ve finále porazilo kombinované družstvo 
Havířova a Bruzovic ve složení Tomaštík A., Tomaštík 
M., Vaněk J. Vítězství v boji o třetí místo si odneslo 
družstvo zastoupené hráči z Bruzovic, Dobré a Frýdku 
ve složení Gongol, Milata, Uherek. Poraženo bylo 
družstvo SK Bruzovice ve složení Vaněk P., Farník, 
Zrun. Slunečné počasí přálo dobře zorganizované 
akci, kterou kladně ohodnotili samotní účastníci na 
závěrečném sezení u stánku s občerstvením. Škoda je 
jen nízké účasti divácké kulisy. Tímto zveme všechny 
opět za rok. 
* upozornění: termín futsalového utkání svobodní - 
ženatí se přesouvá z 11. října 2014 na pátek 17. října 
2014 v 16.00 hodin.  
                                           SK Bruzovice, Tomáš Zrun 

 
KLUB DŮCHODCŮ BRUZOVICE TOUTO CESTOU 
děkuje Základní škole a Mateřské škole v 
Bruzovicích za krásné kulturní vystoupení a starostovi 
obce Ing. Antonínu Kwaczkovi za slavnostní projev na 
oslavách 30. výročí založení klubu. Dále mnohokrát 
děkujeme za dary sponzorům: Obec Bruzovice, GNB 
chem, a.s., BDSTAV MORAVA s.r.o, Dalibor Vaněk - 
INOVA, Stanislav Vaněk - KLUB STODOLA, Antonín 
Holek, Santarius s.r.o. (Santisport). 

Klub důchodců Bruzovice 

Zajištěné prostory na informativní schůzku s 
občany ve věci možné úspory energie má p. 
Renáta Zrunová na den 15. 10. 2014 v 16.00 hodin 
v budově OÚ Bruzovice. 
 

Andělské trubky  
                                                                    
BIS FRÝDEK - MÍSTEK VYDALO PRO LYŽAŘE 
novou propagační brožuru s názvem Lyžování v 
Beskydech. Součástí projektu bylo také vytvoření 
nových webových stránek o lyžování v turistické 
oblasti Beskydy-Valašsko a také na polské straně 
Euroregionu Beskidy. Pro české uživatele jsou stránky 
k dispozici na adrese www.lyzovanivbeskydech.cz a 
pro polské pak na adrese www.skibeskidy.pl. 



Centrum obce Bruzovice. 
 
Nabídka - od prosince 2014 bude volné místo 
distributora zákaznických novin Kaufland v naší 
obci. Podmínkou je ukončená školní docházka a čas 
ve středu. V případě zájmu prosím volejte 588 481 141 
nebo piště na mail distribuce@kaufland.cz  

 
Vítězná fotografie Terezy 
Hrabcové v kategorii 
mládež v prvním ročníku 
fotografické soutěže pod 
názvem „Stébla“. 
 
STRUČNĚ … 
* MHD do Bruzovic? 
Ano, je to možné. 
Potřebná je však dohoda 
s okolními obcemi, 
objednání studie, která 
stanoví, které stávající 

linky se zruší a navrhne nové spoje. Jízdné je levné, 
autobusy jezdí častěji, ale „nic není zadarmo“. Peníze 
ze zrušených linek přesune na MHD „kraj“ a zbytek 
„ztráty“ musí na linky doplácet obce. 
* Místní komunikace, stejně tak jako krajské a státní 
silnice jsou často i na soukromých pozemcích. Někdy 
se stane, že majitel pozemku to nedokáže pochopit a 
„přivlastňuje“ si i silniční těleso. Pak se objeví značka 
s nápisem „soukromá cesta“, nenápadný, ale hluboký 
překop silnice, apod. Cesta, která není místní 
komunikaci je komunikaci účelovou, ale i ta je ve 
většině případu veřejně přístupná! Vše řeší silniční 
zákon č. 13/1997 Sb. více na www.bruzovice.cz . 
* 30 milionů je údajný dluh Obce Bruzovice, nesmysl. 
Bohužel pomluva naší obce překročila i její hranice, 
aktuální stav financí je veřejně přístupný na 

http://monitor.statnipokladna.cz/2014/obce/detail/0029
6546 . 
* Pozemky. Časté jsou dotazy, zda obec má nějaké 
pozemky k prodeji či pronájmu s představou, že jsou 
levnější než ostatní. Nejsou. Obec prodává, pokud 
tomu tak je, za okolní obvyklé ceny a pronajímá tomu 
„kdo dá víc“, ne tomu kdo již měl pronajato dříve a 
výhodněji. Zároveň upozorňujeme na podvodné 
„srdcervoucí“ dopisy, které občas chodí „domů“ od 
osob, které údajně marně shánění pozemek pro 
vlastní potřebu, neví si rady, chtějí výhodně koupit, 
apod. a nakonec se zjistí, že je to osoba pracující pro 
realitní kancelář. 
* Stavby. Stavba bytového domu s osmi bytovými 
jednotkami pro seniory a sociálně slabší začala, 
v letošním roce bude dokončená budova, okolní 
úpravy v roce 2015. Dokončuje se parčík s větrným 
mlýnkem u památného stromu „Habr obecný“ a 
začíná budování krytého ohniště na výletišti. 
K realizaci je připraveno zázemí sportovního hřiště 
v části Bruzovičky. Mimo již uvedené přístavby OÚ - 
sál, je na stavebním úřadě k povolení i cyklostezka 
směr „Pánské Nové Dvory“ od vodáren. Projektuje 
se první etapa stavby chodníků v úseku od obchodu 
se smíšeným zbožím ke škole a cyklostezka směr 
Dobrá. Více viz „Rozvojový plán obce Bruzovice na 
období let 2014 až 2020“ na www.bruzovice.cz 
* Územní plán dozná v následném období v rámci 
změny č. 1 několik drobných změn. Regulativy, které 
„zakazovaly“ např. rovné střechy nových RD a 
upravovaly mnoho dalšího, musely být před 5 léty 
zrušeny. Po létech bude možné se souhlasem „kraje“ 
dát jediné omezení - povinnost se přizpůsobit okolní 
výstavbě. Dnes je povinen stavební úřad povolit 
stavbu z hlediska vzhledu dle projektu investora. 
 

Občasník vydala Obec Bruzovice dne 3.10.2014, Ing. 
Antonín Kwaczek, starosta obce. 
 


